
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA nº 001 DO CONJUVE 
GESTÃO 2024 A 2026 

 
Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 15h, se reuniram 
de forma presencial, a partir da sala de reuniões da Secretaria Municipal de 
Pessoa com Deficiência e do Idoso (SEPEDI), sito a Av. Avenida Jorge 
Burihan, 10 – Jardim Jaqueira /SP, os membros do Conselho Municipal da 
Juventude - CONJUVE de Caraguatatuba para Reunião Ordinária do Colegiado 
estando presentes os seguintes Conselheiros: Alexandre Marzola Colugnate; 
Marina de Campos Larcher Sales; Lucas da Silva Delfino; David Andrade; 
Alexsia Elisa Coelho Gagliardi; Leslie Cristine de Souza Valle; Thales 
Alexandre Fernandes, Bruna Melissa Pereira Coimbra dos Santos, Henrique 
Bispo Galeggo; Thayná Costa Fernandes de Aguiar Oliveira; Everton Ambrósio 
dos Santos. O primeiro assunto da Pauta que tratou do Regimento Interno 
deste Conselho, que após leitura e explicações, segue em anexo aprovado por 
todos. O Segundo assunto da Pauta, considerando a Lei 2438, de 17 de 
outubro de 2018 e ainda o regimento interno deste Conselho, iniciamos a 
candidatura e eleição da composição da Mesa diretora, sendo eleitos por 
contraste o jovem Henrique Bispo Galeggo, representante da sociedade civil e 
o jovem Alexandre Marzola Colugnati como secretário e representante do 
Poder Público. O Terceiro assunto da Pauta, criação de comissões para o 
desenvolvimento dos trabalhos, deliberou-se pela criação das seguintes 
comissões: Comissão de Comunicação sendo responsável por solicitar, 
revisar, criar, em parceria com a Secretaria Municipal de Comunicação todo 
material à ser divulgado pelo CONJUVE, bem como estar atenta as matérias 
de interesse deste Conselho, diálogo com as demais secretarias e tudo que 
possa melhorar a divulgação das atividades deste Conselho. Membros: Everton 
Ambrósio dos Santos; Bruna Melissa Pereira Coimbra dos Santos; David 
Andrade, Thales Alexandre Fernandes; Alexsia Elisa Coelho Gagliardi; Marina 
de Campos Larcher Sales. Comissão de Projetos sendo responsável por 
visitar, acompanhar, inscrever, apoiar todos os projetos que envolvam a 
Juventude de Caraguatatuba, Membros: Bruna Melissa Pereira Coimbra dos 
Santos; Thayná Costa Fernandes de Aguiar Oliveira, Leslie Cristine de Souza 
Valle; Lucas da Silva Delfino. O quarto assunto da Pauta, demos início à 
construção do Projeto, Fale sério, que visa o fortalecimento das ações de 
promoção do cuidado integral à saúde de adolescentes e jovens de forma a 
construir um processo contínuo de promoção, prevenção, recuperação e 
reabilitação de sua saúde. Deliberou-se a nova data de reunião ficando para o 
dia 02 de julho às 15 horas. O Jovem Henrique Bispo, agradeceu a participação de 
todos na reunião e encerrou a mesma. Nada mais havendo a tratar, eu, Alexandre M. 
Colugnati, Secretário, lavro a presente Ata registrada sob o número 001 que vai por 
mim e pelos Conselheiros presentes assinada. 

  

 

 


